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Predmet: Prvi poziv za sudjelovanje na 29. međunarodnom znanstvenom skupu KBF-a 

Sveučilišta u Splitu  

 

Poštovani!  

Na četvrtoj redovitoj sjednici Fakultetskog vijeća Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta 

u Splitu akademske godine 2022./2023. održanoj 19. siječnja 2023. donesena je odluka da tema 

29. međunarodnog simpozija KBF-a Sveučilišta u Splitu bude: Teologija i književnost. 

Predviđeno je da se ovaj simpozij održi 19. i 20. listopada 2023.   

Nakon ove odluke Fakultetskog vijeća, Povjerenstvo za organiziranje znanstveno-teoloških 

simpozija sastalo se više puta, te je predložilo konačni naslov koji glasi: „Teologija i 

književnost: vjera, iskustvo, umjetnost“. Osim toga Povjerenstvo daje smjernice ističući da je 

cilj ovog simpozija staviti u središte pozornosti teološke, to jest vjerske teme u književnosti, 

bilo da je riječ o nekom književnom rodu i vrsti (pjesništvo, književnost za djecu, kazalište, 

romani) bilo da se istraži nekoga od značajnih književnika koji je u svojim djelima obrađivao 

vjerske teme. Kada se govori o vjerskim temama, dolaze u obzir ne samo biblijske teme prisutne 

u književnosti, nego i sadržaji koji tematiziraju općeljudske vrednote poput ćudorednog života 

i obiteljskih vrednota. Važno bi bilo teološki propitivati prisutnost i značenje vjerskih tema i 

sadržaja u književnosti, to jest istražiti kako se vjera, iskustvo i umjetnost isprepleći i kako kroz 

različite vrste književnosti prenose one iste sadržaje koje filozofija i teologija prenose 

konceptualnim putem. 

U tom smislu molim sve zainteresirane kolege s našega Fakulteta da se uključe u rad ovog 

međunarodnog simpozija, 29. po redu na našem KBF-u. Od onih koji se prijave na ovaj skup 

očekuje se također da do konca građanske godine dostave svoje radove koje ćemo objaviti u 

posebnom broju – suplementu CuS-a.  

Prijave s odabranim naslovom, sažetkom i ključnim riječima, te kratkim životopismo, uz 

navedene kontakte izlagača potrebno je poslati do 15. srpnja 2023. na adresu e-pošte: 

ivan.bodrozic@gmail.com nakon čega će ih svi članovi Povjerenstva dobiti na uvid, te do 20. 

srpnja dati svoje mišljenje o tome koliko su kompatibilni s ciljevima skupa, te time 

(ne)prihvatljivi.  

 

S poštovanjem,  

 

                                                                           
Prof. dr. sc. Ivan Bodrožić,  

Predsjednik Povjerenstva  
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